Tu aAAalel oto enidopa yLa To MeTPEAALO BEPHAVONG

™

H Tiyn ota peyala actika Kevrpa dtapopPw vetal ota 80 Aemta to AlTpo

MetpeAaio BEppavong KAtw amno ta 60 Aeta to AlTpo 6a Unopouv va Peoundsutouyv
(PETOQG, MEPLTIOU OCOL TEALKA MAPoUV To eNidopa BEpuavong.

H emid6Tnon kKAeWdw velL ota 25 AenTa To AlTpo aAAd JE AUCTNPOTEPA ELOOSNUATLKA
Kal TIEPLOUCLAKA KPLTTPLa Ta omnoia 6a nepLopioouv Toug dlkaloUuyoug.

INMEPA N TIPN OTA HEYAAQ AOTLKA KEVTPA Slapoppw vetal ota 80 Aemta To AiTpo,
EVW ME TNV ETILEOTNON TWV 25 AEMTW V TO NMETPEAALO Oa KOOoTi{el KATW aro 60
AenTa.

QoTO00 ano PETOC 6a UNApEOUV ONUAVTLKEG aAAayEg OTo eNidoua

1)EEetaletal To evEEXOHEVO va Xopnyeital n emdotnon Hovo JeETa Tn damnavn.
AnAadn npw Ta KATOLOG Va NMaipveLl METPEAALO, va MANPW VEL KAl HETA va Aappavetl
EMLOTPOPN.

2)Ta véa eLocodnuatika opla 6a unmooTouv «KoUpeUa» €W Kat 60%, evw n emidotnon
ava Altpo npokeltal va dlapoppwbei kovra ota 25 Aenta to Aitpo ano 35 nou frav




TuaAAalel oo enidopa yLa To MeETPEAALO BEpUAvVONG

MEPUOL.

ZTOX0G TNg KUBEPVNONG €lval 0 TIEPLOPLONOG OTO HLOO TNG danavng yta tnv
EMLBOTNON BEpAvVONC TIPOC TA ACBEVECTEPA VOLKOKUPLA oTa 105 eKaT. EUpw aArmo
210 eKaT. EUPW TEPUCL, BACEL TNG OXETLKNG UTIOXPEWONG OTIWG AVAKUTITEL Ao To
VEO HVNUOVLIO.

Inuepa ta elcodnuatika opia avepyovrat oe 30.000 eupw yLa TOUug Ayapouq
(popoAoyoUHEVOUG, o 40.000 eupw YyLa TOUG £yyauoug Kat o€ 43.000 eupw yLa TLC
HOVOYOVEIKEG OLKOYEVELEG. TO LOXUOV, KATA MEPLMTWOT, ELOOONUATLKO OpLO
npooaufavetal kata 3.000 eupw yLa KABE MPOOTATEUOHEVO TEKVO. Me TN pelwon
Tou Ba emeABeL Ta 0pLa 6a nEcouv ota enineda twv 12.000.

3)ZT0 MEPLOUCLAKO KPLTNPLO, N a&la Tng akivnIng neplouciag avapeveTal va Helwoetl
SpaACTLKA OE OXEON HE MEPUOL EVW Oa UTIAPEOUV Kal SLapOopPOoTIOLNOELG OE OXEON HE
Ta Aitpa yLa Ta omoia 6a napexetal EMBOTNON OTOUC dLKaloUXoug avaloya He Tn
YEWYpPaPLKn Jw vn.

H anogaon Tou avanAnpwtr urtoupyou OLKovouLKw V Tpugpwva AAeELAdN
AVAUEVETAL EVTOG TWV NUEPW V.
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